



BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
Kanton Sarajevo  
Grad Sarajevo  
**OPĆINA CENTAR SARAJEVO**  
**Općinsko vijeće**

Na osnovu člana 4. Odluke o općinskim priznanjima-Prečišćeni tekst („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 19/10, 49/14 i 6/18), Općinsko vijeće na prijedlog Komisije za javna priznanja i obilježavanje historijskih događaja i ličnosti objavljuje:

**JAVNI POZIV I KRITERIJI ZA PREDLAGANJE KANDIDATA ZA DODJELU PRIZNANJA OPĆINE CENTAR U 2024. GODINI**

Inicijativu za dodjelu općinskih priznanja, na osnovu člana 4. Odluke o općinskim priznanjima- Prečišćeni tekst („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 19/10, 49/14 i 6/18) odnosno isticanje kandidature, mogu podnositi građani pojedinci, udruženja građana, boračke organizacije i udruge, mjesne zajednice sa područja općine Centar, klubovi vijećnika političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću, radna tijela Općinskog vijeća i Općinski načelnik.

Priznanja Općine Centar koja se dodjeljuju u 2024. godini su:

Plaketa sa zlatnim ljiljanima	neograničeno
Povelja sa zlatnim ljiljanima	do 3 priznanja
Zahvalnica sa zlatnim ljiljanom	do 5 priznanja
Povelja sa grbom Općine Centar	do 3 priznanja
Zahvalnica sa grbom Općine Centar	do 5 priznanja

**Kriteriji za dodjelu priznanja:**

**Plaketa sa zlatnim ljiljanima** dodjeljuje se posthumno, svakom poginulom pripadniku Oružanih snaga R BiH u toku rata i najzaslužnijim pripadnicima Oružanih snaga R BiH koji su umrli poslije završetka rata, a imali su prebivalište ili boravište u općini Centar. Ovo priznanje izuzetno se može dodijeliti i najzaslužnijem pripadniku Oružanih snaga BiH koji u toku rata nije imao prebivalište u Općini Centar, a poginuo je braneći teritoriju općine Centar.

**Povelja sa zlatnim ljiljanima** dodjeljuje se pripadniku Oružanih snaga BiH definisanim članom 2. i 3. Zakona o pravima branilaca i članova njihovih porodica („Službene novine Federacije BiH“ broj 33/04, 56/05 i 70/07), koji je imao prebivalište ili boravište na području općine Centar Sarajevo, u periodu od 06.04.1992.do 23.12.1996. godine a, koji je stupio u jedinice Oružanih snaga od 18.09.1991. godine do 31.12.1992 godine i ostao neprekidno do 23.12.1995. godine ili je ranije demobiliziran od nadležnog vojnog organa, za njegov izuzetan doprinos u borbi protiv agresije i/ ili razvoju Oružanih snaga, kao i za posebne zasluge u ratu. Ovo priznanje izuzetno se može dodijeliti i pripadnicima Oružanih snaga BiH koji u toku rata nisu imali prebivalište u Općini Centar, a dali su izuzetan doprinos u razvoju Oružanih snaga na teritoriji općine Centar. Za aplicirane-

kandidate za priznanje Povelja sa zlatnim ljiljanima preporučuje se da može dostaviti Komisiji pohvalu dobivenu od svoje jedinice ili komandanta iz perioda 1992-1995.godine Komisija će vrednovati vrijeme provedeno u Oružanim snagama RBiH, kao i invaliditet pripadnika Oružanih snaga, stečen kao posljedica ranjavanja i dobitnike činova Oružanih snaga RBiH.

**Zahvalnica sa zlatnim ljiljanom** dodjeljuje se za istaknuti rad u ratu angažovanje, organizovanje života i rada građana u ratnim uslovima. Ovo priznanje izuzetno se može dodijeliti i pripadnicima oružanih snaga BiH koji u toku rata nisu imali prebivalište u Općini Centar, a dali su izuzetan doprinos u razvoju oružanih snaga na teritoriji općine Centar.

**Povelja sa grbom Općine Centar** dodjeljuje se privrednim društvima, ustanovama, udruženjima građana, drugim pravnim licima i pojedincima za izuzetan doprinos u razvoju općine Centar u oblastima privrede, kulture, obrazovanja, nauke, zdravstva, sporta i drugim oblastima života i rada u BiH i svijetu.

**Zahvalnica sa grbom Općine Centar** dodjeljuje se u znak zahvalnosti Općine Centar priznatim ličnostima, građanima i pravnim licima Općine Centar, koji su dali poseban doprinos razvoju i očuvanju civilizacijskih vrijednosti, izgradnji i jačanju institucija lokalne zajednice u Općini Centar, i njenoj afirmaciji u BiH i inostranstvu.

Inicijative se podnose u pisanoj formi - propisanom obrascu sa obrazloženjem i relevantnom dokumentacijom o ispunjavanju uslova kandidata sa naznakom za koje se Općinsko priznanje predlaže.

Uz inicijativu/zahtjev za dodjelu Općinskog priznanja Općine Centar u 2024. godini, potrebno je priložiti:

- a) Zapisnik organa na kojem je usvojen prijedlog za dodjelu jednog od općinskih priznanja – odnosi se na prijedloge koji ne dolaze od pojedinaca;
- b) Uvjerenje o učešću u OS RBiH – odnosi se na ratna priznanja, izdaje nadležni organ-Grupa za pitanja evidencija iz oblasti vojne obaveze za područje općine Centar Sarajevo;
- c) Uvjerenje o kretanju – odnosi se na ratna priznanja, izdaje MUP Centar Sarajevo;
- d) Pohvale, nagrade, priznanja, diplome, naredbe o činovanju, rješenje o invalidnosti i dr.
- e) Biografija;
- f) Dokaz o angažmanu nakon provedenog vremena u Oružanim snagama RBiH;
- g) Detaljan opis zbog čega se podnosi inicijativa (za ratna priznanja obrazložiti period pripadnosti jedinicama OS);
- h) Dokumenti se prilažu u originalu ili ovjerenjima kopiji.

**Predlagač je dužan da na vrijeme obavijesti kandidata o namjeri podnošenja inicijative u cilju blagovremenog prikupljanja potrebne dokumentacije.**

**Napomena:**

Javni poziv bit će objavljen u dva dnevna lista, web strani [www.centar.ba](http://www.centar.ba), Informativnom biltenu Općine Centar i oglasnoj ploči Općine Centar Sarajevo.

Obrazac inicijative/zahtjeva se može podići na info pultu Općine Centar ili preuzeti na web stranici Općine Centar [www.centar.ba](http://www.centar.ba)

**Zbog zaštite ličnih podataka od izabranih kandidata za dodjelu priznanja će biti traženo: Uvjerenje o nekažnjavanju, izdato od strane nadležnog suda i uvjerenje o nekažnjavanju izdato od strane MUP-a po mjestu rođenja ne starije, od šest mjeseci.**

Inicijative na Javni poziv i kriteriji za predlaganje kandidata za dodjelu priznanja Općine Centar u 2024. godini se dostavljaju lično ili putem pošte na protokol Općine Centar 30 dana od narednog dana objavljivanja u zatvorenoj koverti s naznakom „ne otvaraj“.

Adresa; Komisija za javna priznanja i obilježavanje historijskih događaja i ličnosti, Općina Centar, Mis Irbina br. 1, 71 000, Sarajevo .

Prijave podnesene poštom smatrat će se blagovremenim ukoliko je vrijeme otpreme poštom u skladu sa navedenim rokom.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

Dostavljena dokumentacija neće se vraćati podnosiocima inicijativa.

**Za sve potrebne informacije možete se obratiti Službi za poslove općinskog vijeća na tel. 033 562-352**

Broj: 01-0430/24

Sarajevo, 12. 3. 2024. godine

**Predsjedavajući Općinskog vijeća**

mr. Sejad Đozo



